2, POBOUHT=AAZKT

Aenan, uto NoBULLL, IOBU, UTO AEACELLb

Ne Aptukyn HaumeHoBsahue Kon-Bo Ne Aptukyn HaumeHoBaHue Kon-so
9  07-0011 Waii6a D10x 3 3 21 01-001  Pyka KknewHm 2w
15  03-004 3agHsia cTeHka koprnyca baluHu 1 22 01-002 [lyra knewHu 2wt
15 0000 Nopemn cromma vopmca Gaum (toperoponks) - 23 01-0041  Jleasif MpAROf-wecrepH knewi 1w
18  02-005 KpenexHblii TpeyronbHUK NoKTS 1 24 01-0051  CexTop NpuBOAa KNewwHM 1wt
19 02-001 Maroe peGpo XECTKOCTU BEPXHETO nneya 1 25 03-0082  llaiGa D30x3 (1) 2w
20 02-007 BonbLuoe pebpo eCTKOCTU HKHEro nieya 1

[Mnata «D» HaxoauTca B nakete Ne 1

DE®E @ &

Ne Aptukyn HammeHoBaHue Kon-Bo Ne Aptukyn  HaumenosaHue Kon-so
1 02-002 BepxHssl nnaHka BepxHero nneva 88 x 8 1 7 02-010 NpaBas nnaHKa-WecTepHa HUKHETo nneya 1
8 02-003 MpaBas HWXHASE NNaHka BepxHero nneya 88 x 8 1
2 01-007 3agHsa nnaHka KpenneHus cepBonpreoaa 1
i 9 07-001 Waii6a D12 x 3 9
3 02-011 [NoBopoTHas LWecTepHs ¢ ayrow 1 10 02006 1
4 03-001 IleBasi cTeHka koprnyca 6aLuHm 1 " 02:009 Oropa HyxHero nneva b
5 03-002 MpaBas cTeHka kopnyca GaLuHun 1 12 02.008 NeBas nnaHka HwkHero nneda 92 x 12 )
6 02-004 JleBas HXHAS NNaHka BepxHero nneyva 123 x 8 1 3 [yra HwkHero nneva
13 01-006 MepenHas nnaHka KpenneHvs cepsonpueoga 1

14 04-009 lMpocTtaBka moaynsa micro usb



P |
AkpunosBble getanm (

yacTtb 2)

0 —

(@)

-

\

O PQBRCQMUIF

[\
Yy O]I d
—|
] lo )
=

O \,

Bepcus 1.3.1 ot 29.02.2024 r.

Ne Aptukyn HammeHoBaHue Kon-Bo
33 03-0083 Llanba D30x3 (2) 2 wr.
34  03-0051 OcHoBaHue kopnyca 6aLuHn 1w
35  04-006 OcHoBaHwue nHTepdetica 12C 1wt
36  04-007 “MN"-o6pasHas nnaHka 1wt
37 04-005 KpenneHue npeobpasoBatens nHtepdeiica 12C 1 wrT.
38 03-0101 Lan6a nogwmnnHmuk D22x3 ocHoBaHMs GallHu 1w

® @ ®

. J N\
04-0032 04-0042
?iﬁ’f”ee ocHoBaHWe poboTta @ HwxHee ocHoBaHue po6oTa

U 1w,

PToponnacroBbie LWaNObI

07-006 ~
Brok ptoponnacToBbIx Want
D12x0,1

16 wr. (+ 5 3anacHbIX)

Maket Ne

03-0061 .
dD>§oponnaCTOBaﬂ waiba

03-011 .
droponnacrosas warba
, D22 x 0,
1 wr. (+ 2 3anacHblx)
Ne 1

LWT.
MakeT Ne 1 MakeT Ne

07-005 _
Brok ptoponnacToBbIx Want
D8x01

20 wr. (+ 16 3anacHbIx)
Maket Ne

Bbipe3aTth wanb6bi 07-006 n 07-005 ns 6nokos..

Mpu BbIpe3aHn HTOPONNACTOBLIX LWakb KaTeropuyeckm

3anpeLLeHo OCTaBNATb Ha LWanbe BbICTYNaroLLy0 NepeMbIYKY.
Honyckaetcs cpe3aTb Kpawi Lwanbbl, Kak NOKa3aHO Ha PUCYHKE HUKE:

_\;\‘~\\__, NMPABUITBHO nonyctmmo
\ / cpes no Kpato cpe3aH kpaw
wanbbi wanébl

| s>

4‘——----..¥ ___-'::::-.-—){
4

HE NMPABUIBbHO!

ocTanacb 4acTb
nepemMbiyku

TO2
OTBepTka
KpecToBas
1wt

TO3
Krntoy
TopueBom 5,5 mm

1wt

o,
't TBEPTKA
"’i ummu%aaﬂ (2mm)

,,:? 1wt

\
-/

/

17

OOP

Me—

O

||
O3\
5

1
O — (o

Ne Aptukyn HammeHoBaHue Kon-Bo
26 05-0041 Llanba manon LWeCTepHK cepBONpPUBOAA 4 wr.
27 03-012 BcTaBka kpenneHus cepsonpusoga 6aluHm 2 Wr.
28 07-002 Lan6a D12x2 2wt
29 01-0101  Lan6a knewHn D16x8x2 1w
30 01-008 Manas BcTaBka KpenneHusi cepsonpusoga 1w
31 01-009 [lyroobpasHas BcTaBka kpenneHus cepsonpusoga 1 wr.
32 05-006 LLnuu-pbivar wecTepHu cepeonpusoaa HaLlHn 1w

AKpunoBble Wanodbl U LWeCTepPHU

©

L.
OCHOBHOIO LiBeTa YepHoro LpeTa Maket Ne 1

07-004 07-0041 @ 07-003
aviba noALUMNHMK aiiba noALLMMHUK -
D8x3 D8x3 Warca D8x2
7 WwTt. (+2 3anacHble) 3w,

- MakeT Ne 1 —

MakeT Ne 1

05-0031

Bonblias wectepHs
cepsonpueoaa batuHn
1wt

Maket Ne 1

03-0092

LLlecTepHst ocHoBaHusi 6aLuHK
1wt

MakeT Ne 1

|

Crtpanuua
2u34

05-0021
Manas wecTepHs cepsonpvsoaa

3wt
MakeT Ne 1




CoeaunHuTENbHLIE npoBoaa v agonosnHuTesibHbleé KOMNMOHEeHThbI

06-005

npOBO,El-yFU'IVIHI/ITeJ'Ib cepsonpueoaa KnewHu

Maket Ne3

LiBeTHble npoBoaa L 100

06-0072 KpacHbIf - 2 WT.

06-0073 3eneHbii - 2 WT.

06-0074 cvHuUm - 2 LWT.

07-024
Pe3nHoBbIe HOXKM

LUT.
MakeT Ne 3

06-0075 YyepHbIf - 2 WT.
MakeT Ne 3

08-008
Ky6uku
4’wr

MNnata «F». 3anacHble akpunoBbIe AeTanu

Ne ApTtukyn
1 02-002
2 01-007
6  02-004
8  02-003
9 07-001
12 02-008
13 01-006
18  02-005
23 01-0041
24 01-0051

Kon-Bo

1
1
1
1
3
1
1
1
1
1

HanmeHoBaHue

BepxHsia nnaHka BepxHero nneva 88 x 8
3agHsaa nnaHka KpenneHusi cepeonpueoaa
JleBas HUXHAS NNaHka BepxHero nreva 123 x 8
MpaBas HWXHSASI NNaHka BepxXHero nneya 88 x 8
Lanba D12 x 3

[lyra HUxHero nneya

MepenHss nnaHka KpenneHus cepeonpueoga
KpenexHbIi TpeyronbHUK NOKTS

JleBbIfi NPUBOA-LLECTEPHS KNELLHN

CekTOp NpuBoAa KneLHn

08-006
Kabenb USB - USB
Twr

Habop MOXeT KOMMNEKTOBaTLCA:
6nokom nutaHus micro USB
08-0012(1 wrT)

uwnn

* agantepom I'IVITaHVIH c USB pa3sbemom,
apTukyn 08-002 (1 wr)

* npoBoaom nutaxHus USB - micro USB
apTtukyn 08-0061 (1 wr)

@® O® @

ANEeKTPOHHbIe
KOMMOHEHTDI

06-008
MNpeobpazoBatenb
VHTepeiica
1wt

[Mnata gpaneepa

cepBonpuBoaoB
1LBT. PUBoA @ Fé]
ONK-003

Mopyne l;))a:ﬂ:eM

micro us

1w

2 WT.
o | | Maket Ne 2
07-022
BuHT M3 x 30
LWUT.
Maket Ne 2
S~ 07-026
05-001 @) CB_II{IKa M3 x 20
Eﬂnfonpmao,q Maket Ne 2
07-023 07-028
["arika M3 c_cukcaumen lavika M3 (06bl4Has)
(BHyTpV; HEWNoHOBOE cTanbHas
KosibLo WY HEeWnoHoBast
o - 22 |.u$. LuT.
+ 2 3anacHbIx) + 2 3anacHbIX)
# akeT Ne 2 akeT Ne 2
06-004
o 07-025
’1v||.0u£-lrynb CBETOAMOAHBIN gTﬂ)KKa HelnoHoBasi
: LWT.
MakeT Ne 3
3anacHble KpenexHblie getanun ﬁ
M306paxeHuns >
’ i T
07-004
Uaiba noawmnHmk g7w-+(|)1jl(/l3x5 o« 8]7y831/n M1,7x5 - 07-015 BEnMIHy
D8x3 @ 2 3anacHbIx @ g 1 3anactoii @ g g ggﬁs%%lgy
2 3anacHbIX MakeT Ne 2 MakeT Ne 2 M
MakeT Ne 1 = (MoryT npumeHsaTbCA
0/ ONs 3aMeHbl BUHTOB
07-016
Maket Ne 2
07-005 07-012
Briok drtoponnacTtosbix 07-0191 LWypyn M2 x 8
a6 BuHT M3x12 ' 2°3a@nacHbIx
D8x0,2 @ 2 3anacHbix Kopobka
4 3anacHbIX MakeT Ne 2 «CepBonpueoabi»
Maket Ne 1
07-006 07-028 07-023 ‘
Brok CbTOpOI'IJ'IaCTOBbIX lavika M3 (06bl4Hast) Manka M3
wanb cTanbHas ¢ cukcaumeit
D12x0,2 O @0 1M HelnoHoBsast O [ ] (B(Eu)yTpm HEenroHoBoe Crpatuua
D anacanis REeneR Somi) et
MakeT Ne 1 flaxet Ne 2

g Kpenex

LIJypyn M1

8wt (+1 3anaCHov|)

MakeT Ne 2

07-012
Uypyn M

x 8
8 T (JNZ 3aI'IaCHbIX)

Maket

07-013
EMHT M2x5

LUT.
Maket Ne 2

07-015
BVIHT M2,5x4

+2 3aI'IaCHbIX

OryT NPUMEHATLCA
&/ﬂﬂ 368MeHbI BUHTOB

Maket Ne 2

07-016
BuHT M2,5x5

LT,
MakeT Ne 2

07-021
BuHT M3 x 20

LT,
Maket Ne 2

Bepcus 1.3.1 ot 29.02.2024 r.

07-017 . 07-027
@ E BI/IHT M3x5 @ LIJypyn M1,7x8
H— 2 3anaCHblx) I'IaKeT Ne 2
akeT N
07-029
07-0191
@ BVIHT M3x12 BVlu:I_IT M3 x 16
H— 2 3ana0Hb|x) Maket Ne 2
akeT N
07-030
07-020 BI/IHT M3 x 25
BuHT M3 x 14

T, I'IaKeT Ne 2
Maket Ne 2

07-007
Cronka M2,5 x 6

LWT.
Maket Ne 2

07-008
Cronka M2 x 10



=L

lanka M3 c¢ cukcaumen (07-023 Onopa HuxHero nneva (02-006)

dToponnacToBas warnba D12 (07-006)

JleBasa nnaHka HuxHero nneyva (02-009)
dToponnacTtoas wanbda D8 (07-005)
.\ Wan6a-noawmnHuk D8 x 3 (07-004)

Waitba D12 x 3 (07-001)

dToponnacToBas warnba D12 (07-006)

dToponnacToBas warba D12 (07-006)

LWaii6a D12 x 3 (07-001)

MoBOpOTHas LeCTepHs
c ayron (02-011)

dToponnacToBas warba D8 (07-005)

Waii6a-noawmnHik D8 x 3 (07-004) Wariba D12 x 3 (07-001)

MpaBas cTeHka Kopryca GalluHm
(03-002)

dToponnacToBas warba D12 (07-006)

Wai6a D12 x 2 (07-002)

BuHT M3 x 30 (07-022)

@/Fama M3 ¢ doukcaumen (07-023)
./LIJaﬁ6a D12 x 3 (07-001)

dToponnactoBagd wanda D12 (07-006)

lMpaBasa nnaHka-WecTepHs
HwxHero nneva (02-010)

LWanba nogwmnHuk D8 x 3 (07-004)

dToponnacroBas
warnba D8 (07-005)

dTOponnacToBas ma%a\o

D12 (07-006) .
‘. Lai6a D12 x 2 (07-002)

JleBas cteHka kopnyca 6awnm (03-001)

LLlan6a D12 x 3 (07-001)

BuHT M3 x 20 (07-021)

KpenexHbin TpeyronbHuk noktsa (02-005)

dToponnacTtoas warnba D12 (07-006)

BuHT M3x20 (07-021)

dToponnacTtoas warba D12 (07-006)

WWainba D12x3 (07-0011) LWanba nogwmnHuk D8x3 (07-004)

b

dToponnacToBas wanba
D12 (07-006)

dToponnacTtoBas warba
D8 (07-005)

Wanba nogwmnHuk D8x3 (07-0041)

lMpaBasa HWXHAA NNaHka
BepxHero nneya 88x8 (02-003)

MpaBas nnaHka-LecTepHs
HwkHero nneva (02-010)

dToponnacToBas warba D8 (07-005)

dToponnactosas waiiba D12 (07-006) i

LLlan6a D12x3 (07-001)

lanka M3 c cpukcaumen (07-023) 1




